

反对形式主义 官僚主义 享乐主义 奢靡之风

坚持“照镜子 正衣冠 洗洗澡 治治病”总要求

郭瑞民深入群众路线教育实践活动 联系点新县走访调研征求群众意见

张春香在浉河区调研指导教育实践活动时指出 践行群众路线 站稳群众立场 做好群众工作

本报讯(记者 马保群)3月19日,市委副书记张春香深入浉河区调研指导党的群众路线教育实践活动,并召开座谈会。

张春香先后来到浉河区民权办事处、五星办事处,认真了解党的群众路线教育实践活动开展情况,详细询问了办事处现阶段急需解决的问题和居民生产生活状况,并与干部群众亲切交谈,听取大家对开展好第二批党的群众路线教育实践活动的所思所盼。

座谈会上,张春香指出,开展党的群众路线教育实践活动,最重要的是从涉及群众切身利益的现实问题入手,解决好群众最关心、最迫切、最亟待解决的问题。只有真正从群众的需要出发,真心实意为群众着想,出实招、干实事,才能让群众切实感到变化、见到实效、得到实惠。我们一定要牢记全心全意为人民服务的宗旨,践行群众路线、站稳群众立场、强化群众观点、增进群众感情,深入基层,贴近群众,及时掌握群众所想、所盼、所需,实现好、维护好、发展好群众的根本利益,真正为民办事,办到群众的心坎上、心窝里,让党的群众路线教育实践活动成为群众支持、群众检验、群众满意的民心工程。

王道云在罗山县调研指导教育实践活动时要求 提高认识 突出重点 扎实推进

本报讯(记者 马保群)3月20日,市政协主席王道云深入罗山县乡村调研指导党的群众路线教育实践活动,听取基层党员干部群众的意见和建议。

在罗山县尤店乡方湾村,王道云认真听取了党的群众路线教育实践活动开展情况汇报,详细了解村党组织建设、基础设施建设、农村经济发展、农民增收等方面的情况,并与基层党员干部群众就如何开展好第二批党的群众路线教育实践活动,真正为民排忧解难、为民办实事进行交流和探讨。

王道云指出,罗山县尤店乡方湾村把开展教育实践活动与当地经济发展紧密结合,想了不少办法,做了不少努力,干了不少实事,切实改善了民生,提高了群众生活水平,听了大家的意见和建议,最大的体会是感动、感慨、感谢,深受教育和启发。大家结合实际,提出了很多真知灼见,有高度接地气,充分说明了大家对教育实践活动的开展和村里发展的关心、关注,回去后,我们将认真梳理、汇总,并及时反映给相关部门进行研讨,解决群众反映强烈、热切期盼的问题,把教育实践活动的成效体现在发展农村经济、促进农民增收、服务群众致富上,以强村富民的实际成果体现教育实践活动成效。

我市将在市人大代表中开展代表承诺活动

本报讯(记者 黄锋)日前,记者从市人大常委会有关部门获悉:为进一步增强本届市人大代表的使命感和责任感,促进提高履职成效,市人大常委会将在市四届人大代表中开展代表承诺活动。承诺内容包括:模范遵守宪法和法律,积极协助宪法和法律的实施,自觉遵守社会公德、廉洁自律,公道正派,加强学习,调查研究,与选民、代表和人民群众保持密切联系,代表承诺中还要求企业家代表做到零拖欠工资等内容。

据悉,代表承诺活动计划近期展开,承诺书由各选举单位负责组织本选举单位内的市人大代表填写,经选举单位主要负责同志审核并加盖公章后,报送市人大常委会选工委。代表承诺内容将向社会公布。

息县农科所“糯改粳”项目获省农业科技成果奖

本报讯(罗强 陈道玉)日前,河南省农科院授予息县农科所“糯改粳”项目科技成果二等奖。

2013年,息县农科所作为省“糯改粳”重大科技专项技术依托单位,推广种植糯稻20.5万亩,亩增产稻谷68.5公斤,增收粮食1404万公斤,增加产值4071万元;同时,与信阳市农科院联合开展了“水稻抛植苗质法育秧技术研究与应用”,推广泥质育秧3万亩,为完成省“糯改粳”重大科技专项提供了技术支持。

信阳市信阳红茶业有限公司提示您:
信阳第22届国际茶文化节
暨2014中国(信阳)国际茶业博览会
还有 38 天
客服热线: 0376-6850189



图为市委书记郭瑞民在新县一户农民家中,与干部群众代表交流座谈,听取意见和建议。

本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊 实习记者 徐红杨)“大家知道中央开展的党的群众路线教育实践活动吗?”“知道开展这项活动是为了解决什么问题吗?”3月20日,市委书记郭瑞民深入群众路线教育实践活动联系点新县,在吴陈河镇马鞍村孔北湾同基层干部群众交流座谈,听取意见和建议。

“知道,搞这个活动就是为了给我们老百姓办好事,解决实际问题。”群众代表孔令海笑着回答郭瑞民的问题。

“知道什么是形式主义、官僚主义吗?”“就是走过场、摆官架子嘛!”孔令海回答得很朴实。郭瑞民点了点头,他说,群众说得很通俗,也很形象,干部作风好不好,老百姓心里清清楚楚。

“我今天来,就是想听听你们认为这个活动应该怎么开展?大家对党和政府有什么意见?”当日正午,春风和煦,暖阳高照,郭瑞民和数十名村组干部及附近村民围坐在一起,围绕农村发展、农民增收、基层干部转变作风等,倾心交谈,征求大

家的意见和建议。

是否吃上了自来水、污水怎么处理、垃圾如何清运、主要收入来源……郭瑞民一一询问,群众你一言我一语,向书记吐露心声,气氛十分热烈。“我们这里家家吃上了自来水,户户都有化粪池,设有垃圾箱,垃圾村收集、乡运输、县处理,卫生条件比以前好多了。”

“条件好了,为什么还有这么多人到外面去?”郭瑞民亲切地问道。

“孩子要上学,县城的教育质量好嘛!”“我们这里田块落差高,不好使用机械,有些小型机械跨田还要搬,田又少,人均只有七八分,人都留家里种田不行。”村民们纷纷回答道。

“你们村干部常年在基层,现在村里主要做些什么工作,有哪些事觉得比较难办?”郭瑞民把视线转向几名村干部代表问道。

“我觉得当村干部主要是干好两块事儿,一是搞好计划生育、新农合新农保费收缴、林业管理等中心工作,二是解决好

群众的需求。村里随时都有想不到的事儿发生,村里干部就是万金油,哪儿需要往哪儿去。但这些年和往年相比,工作强度小很多。我的感受就是,只要你做到公开、公平、公正,该走的脚步走到,工作上就没有很大难处。比如低保的评审,我们让党员、村民组长、群众代表、申报人一起参加投票,让对评审有质疑的人监票、唱票,然后再公示,这样一来大家就觉得村里没有乱搞,就没有意见了。”吴陈河镇吴陈居委会党支部书记张荣朝说。

吴陈河镇马鞍村党支部书记孔垂胜说:“我们现在一是把留守老人、留守儿童、留守妇女的生活稳定好,二是在产业结构调整上做文章,尽量减少耕地撂荒。我们村发展的有蔬菜种植、家禽养殖,还有苗圃,一些留守妇女已经实现了在家门口打工。现在最大的难处还是村里经济基础薄弱,传统农业多,缺乏发展高效农业的技术和人才,能不能请市里、县里职能部门的专家经常下来看看,把我们这儿作为联系点帮扶指导。”

我市各部门扎实开展党的群众路线教育实践活动

本报讯(曹新俊 殷英 吴佳群 周刚)连日来,按照市委党的群众路线教育实践活动工作安排,我市各部门先后召开动员会,认真开展群众路线教育实践活动。

市委统战部牢牢把握“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,把握以整风精神开展批评和自我批评的重要原则,把握体现统战特色的明确要求,把握

解决突出问题的重要任务,把握领导带头、自上而下的重要方法,把握加强制度建设、建立长效机制的关键举措,在实干中解决问题。

市人口计生委在完成省、市规定动作的基础上,抓好自选动作,扎实开展好给群众减累、给基层减负、给机关减支,为形象增彩“三减一增”活动,突出解决“四风”问题,扎实推进教育实践活动,不

走过场。

市物价办从新《党章》到《论群众路线》等理论书籍的学习,做到环环紧扣教育实践活动主题,促使领导班子自觉加



强政治学习,带头坚定理想信念;自觉转变工作作风,带头走群众路线;自觉树立大局意识、创新意识,带头敢于担当、敢于负责;自觉坚守廉政底线,带头执行中央八项规定。

市环保局结合实际,有针对性地制定一些自选动作,如实施“蓝天工程”行动,开展“阳光执法”活动,创新环保工作制度等,务求抓出特色、抓出成效。

利益藩篱,需要有勇气、有胆识、有担当,呼唤大力改、大胆试、大作为。从时间表倒数最紧迫的事项改起,从老百姓最期盼的领域改起,从制约经济社会发展最突出的问题改起,从社会各界能够达成共识的环节改起,更好地回应人民群众的呼声和期待,更好地激发市场活力与潜力,才能不断增强改革的感召力、动员力和激励更多的人理解改革、支持改革、参与改革。

哪里有改革,哪里就有新气象;哪里有创新,哪里就有新发展。我们今天的成就,无不自迎难而上、锐意攻坚所形成的“改革红利”,这又构成进一步深化改革的机遇。激发生存发展的进取意识,增强时不我待的紧迫感,树立勇于担当的责任意识,向全面深化改革要动力,以久久为功精神抓落实,我们就能不断用新的发展为改革开疆拓土,让改革成为实现中国梦的不竭动力。

(新华社北京3月20日电)

以新作为催生改革新气象

□人民日报评论员

“改革开放只有进行时,没有完成时。”何谓“进行时”?既指驰而不息的状态,也指坐言起行的精神。换言之,改革不是徒陈空文、等待观望,而是要立说立行、说到做到。

环顾当今中国,新一轮改革大潮已经起势。身处全面深化改革的第一年,站在全国两会过后的新起点,如何进一步激发改革精神,让人民群众看到党和政府的改革决心?如何更好地凝聚改革力量,形成百舸争流、千帆竞发的改革新气象?

时,改革期待大担当,改革呼唤行动派。现在,根据中央绘就的改革蓝图,各地各部门都有了改革任务书、路线图、时间表。接下来的关键,在于落实。正因如此,习近平总书记指出,“要把抓落实作为推进改革工作的重点,真抓实干,蹄疾步稳,务求实效。”

落实改革如何破题?找准突破口是前提。“会呼吸的痛”折射的环保难题,“输在起跑线上”背后的教育公平,“明天谁来当医生”反映的医改命题……聚焦群众关注的热点、感受百姓生活的痛点,就能找准制定改革举措的切入点。简政放权、新型城镇化、国有企业改革、社会管理创

新……对于这些改革任务,既按中央确定的方向、目标、原则办事,又勇于探索、勇于创新,扎实有序推进,才能做到与中央要求“上下对称”,实现改革“蹄疾步稳”。

“大鹏之动,非一羽之轻也;骐骥之速,非一足之力也。”改革从来都是人民群众的共同事业。回顾1978年以来的改革历程,正是人民群众的伟大创造,正是各地区各部门的主动实践,使基层探索与顶层设计彼此呼应,改革共识与改革合力相互激荡,催生了波澜壮阔的改革大潮,造就了风雷激荡的时代风貌。今天,面对改革深水区、发展攻坚期,冲破观念桎梏,突破